

IA O PAUZĂ!



NATIONAL

Cotidian fondat în 19

Anul XXII • Nr. 6340 • LUNI, 20 MAI 2019 • 3 LEI

www.natio



Lui Orban îi moare la final

Discursul lui Ludovic Orban, de sâmbătă, de la mitingul PNL, nu depășește cu mult cadrul neghiobiilor declarate până acum. E în același registru al inepțiilor ridicate la rang de strălucire intelectuală, al banalităților iohanniste și al ideilor care i se buluceau pe buze, dar din gură îi ieșea cu totul altceva. „Avem misiunea sfântă de a finaliza Revoluția”, țipa actorul Ludovic, căruia i-aș da, oricând, un Oscar pentru figurație. Nu știu ce a vrut să spună cu asta, dar pe mine mă trimite la anunțurile de pe site-urile pentru adulți.

pagina 5

LAȘITATEA CIOBANULUI MIORITIC ȘI VITEJIA LUI LUDOVIC ORBAN

La sfârșitul săptămânii vor fi alegerile europarlamentare, așa că trebuie făcute niște inspecții la partide.

PNL. Am văzut mitingul vitejilor liberali de învoială. Rareș Bogdan se credea Avram Iancu altoit cu Winnetou și nu știu la ce-i trebuie să scandeze și să sacadeze tâmpenii populiste, pentru că-i primul pe listă. E deja europarlamentar, nu mai are de păcălit pe nimeni, fiindcă a păcălit la timp. În timp ce eu îl făceam Mister Bean de Cluj, el s-a scos frumos, bravo lui! Sau poate că Rareș a vrut să demonstreze, la miting, că are loc și la USR.

Ca să arate că el e președintele partidului, Ludovic Orban a fost mai meseriaș ca Rareș. S-a luat de „Miorița”, a pomenit despre fatalismul ciobănașului, a cerut scoaterea baladei din manual și tot așa. Cunoașteți toată vrăjeală, eu m-am plictisit de ea, am dat titlul „Miorița și cântăcioșii” unei cărți. Patru cinci rânduri despre balada, fiindcă văd că n-am scris destul pe temă. Și nu fac pe cultul. Astea sunt considerații de elev de clasa a opta, care a învățat

Răzvan Ioan
BOANCHIS

„Miorița” pentru treapta întâi. Dar e vorba despre școala veche, nu despre școala tefelistă, cu droguri. „Miorița” este o capodoperă de versificație. Marii scriitori germani au preluat temele din Faust. Eminescu, Sadoveanu (în „Baltagul”) și, mai ales, Blaga (cu filozofia spațiului mioritic) au pornit de la „Miorița”. Și pot să o țin așa, dându-mă deștept, până mâine. Legionarii au abuzat de „Miorița” ca să susțină teoria legată de spiritul eroic al românului. Neomarxiștii îl consideră fricos pe ciobănaș. S-a zis că Alecsandri a stilizat „Miorița”, iar Eminescu l-a micșorat cu „Luceafărul”, inspirându-se, însă, dintr-o baladă germană.

Una peste alta, virtuțile prozodice ale baladei și nunta cosmică îl lasă în urmă - umbră pe ciobanul contemplativ. Era târșalos ciobănașul? Bine că a fost viteaz Ludovic Orban, când a intrat și când a ieșit de la DNA. I se umeziseră pantalonii de atâta tupeu. Nea Sică, matale știi cu mandolina, ești un politician cântăcios, nu te băga la „Miorița”! Și cumpără-ți niște pampersi, eroule, dacă te mai cheamă Statul să dai socoteală!

PSD. I-am dedicat vreo 20 de rânduri lui Orban, dar Dragnea se face de răs fără să scriu eu o silabă. Liderul amfibiu și vâscos le-a promis studenților bilete mai ieftine de avion, pe cursele interne. Dar de ce? Pentru ce merite? Generația mea „s-a riscat” pe tren, cu nașu' ceferist. Iar inițiativa asta jenibilă și populistă nu va aduce vreun vot pesedului. Dragnea ar face mai bine să deparaziteze aparatul bugetofag. Mai e vreun prost din Teleorman care nu-i director la București?

USR. Sunt convins că, săptămâna asta, useriștii nu vor mai vorbi despre oamenii care ies cu infecții din spitale, ci despre oamenii care ies vindecați din spitale. Au avut și un ministru foarte bun, la Sănătate. Cum mai merge treaba pe la Clinica AKH, din Viena? Pricelitul ministru a blocat și transplanturile de plămâni. După ce a plecat el, medicii noștri batjocoriri de presă au făcut cinci transplanturi de plămâni, toate reușite, caz unic în lume. ■

DE CE A RUPT-O DRAGNEA CU CARMEN DAN!



PAG. 2-3



Mobilizare împotriva „elitelor” Europei

Doamna Geta de la Rutieră, lecție pentru o societate bolnavă

Moda lanului de rapită e expirată, la fel și Cioloș

Poza zilei



Olanda a câștigat Eurovisionul. Noi rămânem cu Portul Constanța



Trendul epocii: mai puțin sex

Erdogan zdruncină NATO



1€ ↗ 4.7621 lei
1\$ ↗ 4.2658 lei
1CHF ↗ 4.2197 lei
Bitcoin BTC ↗ \$ 7,943
Ripple XRP ↗ \$ 0,4013
Ethereum ETH ↗ \$ 252,93

